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Ubungsblatt 9

Aufgabe 1 Geben Sie Kellerautomaten zu folgenden Sprachen an:
1. Ly = {a®™b™ | m € N}
2. Ly = {w e X* | w=w"}, wobei wlf =aq,...a; firw=ay...qa, € X"

Aufgabe 2 Seien G; = ({S},{a,+,*}, P, S), i € {1,2}, wobei P; und P,
gegeben sind durch:

P:S—S55+|5S%|a
Py: S — +55| %585 | a

a) Konstruieren Sie die Shift-Reduce-Parser M zu G, 1 €41,2}.
G
(b) Konstruieren Sie die Item-Kellerautomaten Mg) zu Gy, i€ {1,2}.

¢) Geben Sie jeweils fiir MY und MP
( ) G1 G

folge fiir aa+ax an.

eine akzeptierende Konfigurations-

(d) Geben Sie jeweils fiir M((;12) und Mgi) eine akzeptierende Konfigurations-
folge fiir +axaa an.



